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To jest test jednokrotnego wyboru. Zawiera 20 pytan.
Odpowiedzi nalezy umiescic na karcie odpowiedzi, sta-
wiajgc znak X w odpowiednim polu. Aby test mozna by-
fo uznac za zaliczony, nalezy poprawnie odpowiedziec
na 16 pytan. Podwojne skreslenia przy jednym pytaniu
beda traktowane jako btad. Czas rozwigzywania testu
wynosi 35 minut.

Zyczymy powodzenia.

. Kierujagcemu rowerem nie wolno:
a) poruszac sie chodnikiem,
b) wyprzedzac innych pojazdow,
C) Ciggnac za sobg 0soby na wrotkach.

. Gdy policjant stoi na skrzyzowaniu przodem lub tytem do pojazdow, to:
a) nie moga one wjechac na skrzyzowanie,
b) moga one wjechac na skrzyzowanie pod warunkiem, ze go szybko opuszcza,
C) mogg wjechac na skrzyzowanie.

. Jezeli kierujacy rowerem zbliza sie do skrzyzowania drog rownorzednych, musi ustapic¢ pierwszenstwa
pojazdom nadjezdzajacym z:
a) prawej strony,
b) lewej strony,
C) obu stron.

. Pieszy powinien sie poruszac po:
a) drodze dla pieszych, nawet gdy jest pobocze,
b) poboczu, nawet gdy obok jest chodnik,
C) jezdni, nawet gdy obok jest droga dla pieszych.

. Pieszemu nie wolno:

a) poruszac sie po jezdni w strefie zamieszkania,

b) przechodzi¢ przez jezdnie poza przejsciem dla pieszych,
C) przebiegac przez jezdnie.

. Osoba, ktéra nie ma 10 lat, a jadzie po chodniku rowerem, to:
a) pieszy,

b) kierujacy,

) kierowca.

. Kierujagcemu rowerem nie wolno:
a) poruszac sie po chodniku,
b) uzywac¢ w obszarze zabudowanym sygnatu dzwiekowego,
C) wjezdzac¢ bezposrednio pod nadjezdzajacy pojazd.

. Gdy kierujacy rowerem zobaczy przedstawiony znak, powinien sie zatrzymac:
a) za znakiem,

b) tylko, jesli nadjezdzajg inne pojazdy,
C) zawsze, niezaleznie od natezenia ruch.
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9. W miejscu oznaczonym tym znakiem:

a) pieszy powinien sie poruszac po chodniku,
b) kierujacy rowerem moze sie poruszac z predkoscig do 30 km/h,
C) pieszy ma pierwszenstwo przed rowerzysta.

10. Wtaczenie sie do ruchu nastepuje przy wyjezdzie oznakowanym znakiem:

b) C)
Picr-<ow ‘ hanal

11. Przedstawiony znak oznacza:

a

a) pierwszenstwo dla wjezdzajacych od strony znaku,
b) pierwszenstwo dla nadjezdzajagcych z przeciwka,
C) poczatek drogi jednokierunkowej.

12. Rowerzystow nie dotyczy znak:
a) b) )
13. U poszkodowanego oddychanie utatwia pozycja:
a) na wznak,

b) na brzuchu,
C) boczna ustalona.

14. Swiadek wypadku, w ktérym sg ofiary, w pierwszej kolejnosci powinien:
a) zabezpieczyC miejsce wypadku,
b) zapisac¢ swiadkow wypadku,
C) udzieli¢ pierwszej pomocy.

15. Przy udzielaniu pierwszej pomocy poszkodowanym w wypadku nalezy przede wszystkim:

a) podac rannym leki,
b) oddali¢ sie z miejsca wypadku w celu wezwania lekarza,

C) udzieli¢ pomocy 0sobom z zagrozeniem zycia.
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16. Masaz serca prowadzi sie:
a) Co najmniej 5 minut,
b) do momentu, az poszkodowany odzyska tetno,

C) nie diuzej niz 15 minut.

17. W przedstawionej sytuaciji kierujagcy rowerem:

dﬂw a) przejezdza pierwszy,
‘ - b) ustepuje pierwszenstwa pojazdowi 1,

C) przejezdza ostatni.

a) przejezdza pierwszy,
b) ustepuje pierwszenstwa pojazdowi 3,
C) ustepuje pierwszenstwa pojazdowi 4.

a) przejezdza pierwszy,
b) ustepuje pierwszenstwa pojazdowi 2,
C) ustepuje pierwszenstwo pojazdowi 3.

a) wjezdza na skrzyzowanie po ustgpieniu pierwszenstwa pojaz-

dowi 3,
b) nie moze wjechac na skrzyzowanie,
C) moze wjechac¢ na skrzyzowanie, nie ustepujac pierwszenstwa

zadnemu z pojazdow.




